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EZP-271-2/25/2013 p- 1
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę pomp insulinowych nr postępowania EZP-271-2/25/2013
W związku z zapytaniami Wykonawców Zamawiający wyjaśnia:
Pytanie 1
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

A)           Załącznik nr 3/1 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 1 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA LUB Z ZAPOTRZEBOWANIEM NA INSULINĘ < 20j.  POMPA Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j./godzinę w ilości 25 szt.

B)            Załącznik 3/2 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 2 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA  DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

C)            Załącznik 3/3 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 3 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU w ilości 28 sztuk

D)           Załącznik 3/4 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 4 -POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU ŻYCIA DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY  0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

w punkcie nr 25 w Funkcje dodatkowe pompy z: „Pamięć minimum 1000 zdarzeń (bolusy, alarmy)” na: ”Pamięć z około 1000 zdarzeń (bolusy, alarmy)”?

Dla lekarza prowadzącego oraz pacjenta bardziej przydatny jest okres, z jakiego może zobaczyć historię zdarzeń, niż ich konkretna liczba. Przy pełnym wykorzystaniu funkcji naszej pompy możemy zanotować ponad 999,25 zdarzeń.

 Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w specyfikacji w punkcie 25 na „ Pamięć  z około 1000 zdarzeń ( bolusy , alarmy)”
Pytanie 2
Dotyczy:

A)           Załącznik nr 3/1 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 1 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA LUB Z ZAPOTRZEBOWANIEM NA INSULINĘ < 20j.  POMPA Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j./godzinę w ilości 25 szt.

B)            Załącznik 3/2 do SIWZ PECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 2 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA  DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

C)            Załącznik 3/3 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 3 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU w ilości 28 sztuk

D)           Załącznik 3/4 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 4 -POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU ŻYCIA DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY  0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

W punktach 27 i 28 w: Funkcje dodatkowe pompy – parametr punktowany „Uwzględnienie opcji stanu zdrowia”.

Kalkulator Bolusa jest funkcja służącą do obliczania bolusa wymaganego do skompensowania posiłku lub skorygowania wysokiego stężenia glukozy we krwi. W tym celu Kalkulator Bolusa korzysta z ustawień osobistych użytkownika zaprogramowanych w pompie, takich jak: jednostki węglowodanów (gr lub WW), przeliczniki węglowodanowe (gr węglowodanów/jednostkę insuliny lub jednostki insuliny/WW), jednostki stężenia glukozy (mmol/l lub mg/dl), wrażliwość na insulinę, docelowy zakres glukozy we krwi, czas aktywności insuliny. Użytkownik pompy Medtronic może ręcznie zmodyfikować zasugerowaną przez Kalkulator Bolusa dawkę insuliny, dostosowując ją do stanu zdrowia. Ustawienie „Uwzględnienie opcji stanu zdrowia” nie jest więc parametrem koniecznym czy niezbędnym do używania Kalkulatora Bolusa i możliwości w pełni wykorzystywania jego funkcji.

W związku z powyższym wnosimy o odstąpienie od punktowanego parametru „Uwzględnienie opcji stanu zdrowia” w Kalkulatorze Bolusa.

 Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ
Pytanie 3
 W związku z faktem, iż Zamawiający w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w punktach:

A)           Załącznik nr 3/1 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 1 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA LUB Z ZAPOTRZEBOWANIEM NA INSULINĘ < 20j.  POMPA Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j./godzinę w ilości 25 szt.

B)            Załącznik 3/2 do SIWZ PECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 2 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA  DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

C)            Załącznik 3/3 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 3 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU w ilości 28 sztuk

D)           Załącznik 3/4 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 4 -POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU ŻYCIA DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY  0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

wymaga: „Możliwość używania wkłuć innych producentów w pompach biorących udział w postępowaniu” czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienia od ww. wymogu?

Jako producent i dystrybutor pomp insulinowych jak i zestawów infuzyjnych, w trosce o bezpieczeństwo i wygodę pacjenta, oferujemy zarówno zestawy infuzyjne jak i strzykawki, które zostały zaprojektowane i opatentowane jako wspólnie bezpieczny działający system. Zostało to wielokrotnie potwierdzone podczas procesów testowania, w których nie zaobserwowano działań niepożądanych czy też sytuacji mogących wprowadzić w błąd pacjenta. Zestawy infuzyjne, strzykawki, pompy insulinowe posiadają znak CE i ich używanie oraz dystrybucja jest zgodna z regulacjami prawnymi Polski jak i Unii Europejskiej. Należy wspomnieć o regulacji prawnej Unii Europejskiej:

Medical Device Directive 93/42/EEC.

-Annex I.9.1 of 93/42/EEC).

- Annex I.13.6 of 93/42/EEC).

mówiącej o konsekwencji łączenia elementów urządzeń medycznych od różnych producentów.

Bezpieczeństwo pacjenta jest dla nas priorytetem, zawsze, jako firma przykładamy do tego ogromną uwagę, stosowanie pełnego systemu (zestaw infuzyjny, strzykawka, pompa insulinowa) producenta pomp insulinowych wraz z zestawem infuzyjnym, strzykawką, daje nam taką możliwość. Stosując elementy zestawów łączonych (różnych firm) wykorzystywanych w terapii za pomocą pompy insulinowej, których produkcja oraz gwarancja jakości są poza kontrolą producenta pomp insulinowych, tego rodzaju rozwiązanie nie pozwala nam brać odpowiedzialności za skuteczności leczenia. Jesteśmy głęboko przekonani, że w najlepiej pojętym interesie pacjenta jest, aby system (pompa, zestaw infuzyjny, zbiornik) wykorzystywany w terapii był w sposób, jaki został zaprojektowany oraz poddany testom, bez ingerencji firm lub ich produktów, na których proces tworzenia lub nadzoru jakości producent pomp insulinowych nie miał wpływu.

Ponadto informujemy, iż całodobowa infolinia pomocy pacjentom została przeszkolona i jest w stanie w sposób profesjonalny pomóc pacjentom w razie problemów tylko w sytuacji, w której dany pacjent używa zestawów infuzyjnych, zbiorników producenta pomp insulinowych. Nie jesteśmy w stanie udzielić pomocy w sposób, jaki wymagałaby tego sytuacja, kiedy pacjent używa zestawów infuzyjnych, zbiorników innych producentów niż producent pompy insulinowej, ponieważ rozwiązania takie nigdy nie były testowane.

  Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ
Pytanie 4
Dotyczy:

A)           Załącznik nr 3/1 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 1 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA LUB Z ZAPOTRZEBOWANIEM NA INSULINĘ < 20j.  POMPA Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j./godzinę w ilości 25 szt.

B)            Załącznik 3/2 do SIWZ PECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 2 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA  DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

C)            Załącznik 3/3 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 3 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU w ilości 28 sztuk

D)           Załącznik 3/4 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 4 -POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU ŻYCIA DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY  0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

w punktach:

Parametry techniczne – „Klasa ochrony przed wilgocią i zalaniem min. IPX 7”

Czy Zamawiający odstąpi od przyznawania punktów za klasę ochrony przed wilgocią i zalaniem?

Parametr, o którym mowa, nie jest aż tak znaczący dla pacjenta, gdyż wszyscy producenci pomp działający na rynku polskim, pomimo różnej klasy wodoodporności, zalecają odłączenie pompy przed każdym kontaktem z wodą takim jak np. kąpiel, prysznic, basen (patrz instrukcja użytkownika pompy Paradigm 715 oraz 722 firmy Medtronic, punkt: „Należy unikać zanurzania pompy w wodzie” w rozdziale: „Ważna informacja dotycząca bezpiecznego stosowania pompy insulinowej Paradigm - dotyczy wszystkich modeli”; patrz instrukcja użytkownika pompy firmy Roche, rozdział 3.3 „Pompa insulinowa a woda”, punkt 3.3.1 „Przypadkowy kontakt z wodą” oraz rozdział 7.3 „Pompa insulinowa a woda”).

Klasa IPX-7 pozwalająca na zanurzenie na głębokość 1 metra na 30 minut jest wystarczającym zabezpieczeniem na przypadkowy kontakt z wodą np. deszcz, czy zachlapanie pompy.

  Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. Dla chorego istotne jest korzystanie z urządzenia o możliwie najwyższym stopniu wodoszczelności na wypadek niezamierzonego , przypadkowego kontaktu pompy z wodą 
Pytanie 5
Dotyczy załącznika 4/1 do SIWZ: „Wymogi dotyczące programu komputerowego do sczytywania pamięci pompy” w punkcie 4 „Wykresy dzienne, na których muszą być przedstawione”.

Czy Zamawiający zmieni zapis w podpunkcie 4.2 z: „Czasowa zmiana bazy – wskazane oznaczenie innym kolorem” na: „Czasowa zmiana bazy – wskazane oznaczenie innym kolorem bądź linią przerywaną”?

Czy Zamawiający zmieni zapis w podpunkcie 4.5 z:  „Wszystkie podane bolusy z rozróżnieniem rodzaju i oznaczeniem czasu podania bolusa, w tym przedłużonego – wskazane zaznaczenie bolusów innymi kolorami” na: „Wszystkie podane bolusy z rozróżnieniem rodzaju i oznaczeniem czasu podania bolusa, w tym przedłużonego – wskazane zaznaczenie bolusów innymi kolorami lub liniami przerywanymi”?

Dla lekarza korzystającego z programu umożliwiającego sczytywanie pamięci pompy ważne jest, aby dane były czytelne i przejrzyste. Oprogramowanie firmy Medtronic pozwala rozróżnić bazę tymczasową oraz bolusa przedłużonego odznaczając je linią przerywaną, co jest wystarczające.

  Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.
Pytanie 6
Dotyczy:

A)           Załącznik nr 3/1 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 1 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA LUB Z ZAPOTRZEBOWANIEM NA INSULINĘ < 20j.  POMPA Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j./godzinę w ilości 25 szt.

B)            Załącznik 3/2 do SIWZ PECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 2 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI PONIŻEJ 6 ROKU ŻYCIA  DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY <0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

C)            Załącznik 3/3 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 3 - POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU w ilości 28 sztuk

D)           Załącznik 3/4 do SIWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA - GRUPA 4 -POMPA INSULINOWA DLA DZIECI POWYŻEJ 6 ROKU ŻYCIA DLA DZIECI Z NIEDOCUKRZENIAMI NOCNYMI I/LUB NIE SYGNALIZUJĄCYMI OBJAWÓW NIEDOCUKRZENIA  – POMPY Z REGULACJĄ DAWKI BAZY  0,1 j. /godzinę w ilości 10 sztuk

w punktach: Warunki Gwarancji:

czy Zamawiający odstąpi od przyznawania punktów za zakres czasu, który obejmuje gwarancja i pozostawi zapis: „Gwarancja min. 48 m-cy od daty podpisania ostatecznego protokołu dostawy” jako parametr wymagany?

Pragniemy poinformować, iż zapis procedury odrębnie kontraktowanej (Załącznik nr 4, Opis przedmiotu umowy część M. Opis świadczenia) „Leczenie cukrzycy z zastosowaniem pompy insulinowej u dzieci”, w punkcie 2.5 mówi:

„Na koszty świadczenia składają się:

1) zaopatrzenie świadczeniobiorcy w nową pompę insulinową nie częściej niż raz na 4 lata oraz zapewnienie serwisu tej pompy (zaprzestanie leczenia z użyciem pompy nie rodzi obowiązku jej zwrotu świadczeniodawcy)”.

Z interpretacji tego zapisu wynika, iż pacjent, który leczy się za pomocą pompy insulinowej starszej niż 4 lata, ma prawo starać się o nowe urządzenie. Dlatego wprowadzenie przez szpital zapisu o dłuższej niż 48 miesięcy gwarancji może spowodować niekorzystną zarówno dla pacjenta, jak i dla szpitala sytuację, w której pacjenci, wyposażeni w pompy z „dożywotnią gwarancją” nie będą musieli starać się o nowe pompy (co cztery lata), ponieważ będą sobie „wymieniali” w ramach gwarancji pompy na nowe, bez potrzeby udawania się do szpitala, z pominięciem procedury osobno kontraktowanej. Może to m.in. prowadzić do osłabienia lub utraty kontroli szpitala nad pacjentem i przebiegiem jego terapii. Pacjent może utracić motywację do starania się o „dobre cukry” i odbywania wizyt kontrolnych w poradni, niezbędnych do prawidłowego i stałego kontrolowania cukrzycy.

 Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

W Małopolsce ilość liczba przyznawanych przez NFZ pomp jest niewspółmiernie mała w stosunku do rosnących potrzeb 
( rokroczny wzrost liczby zachorowań i te same fundusze) stad nie ma  możliwości wymieniania pompy każdemu potrzebującemu pacjentowi po 4 latach.
Pytanie 6
Punkt 24. Ze względu na ocenianie parametru, którym jest bezpłatne zapewnienie oprogramowania i interfejsu do sczytywania danych z pompy, w ramach zakresu 5-25 pkt, prosimy o wyjaśnienie od czego zależeć będzie przyznanie konkretnej liczby punktów.
Odpowiedź:  

Zamawiający rezygnuje z przyznawania punktów  za oprogramowanie.


Pytanie 7
Par. 7 ust.1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie brzmienia „Za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy Sprzedający zobowiązuje się zapłacić Kupującemu kary umowne:” następującą treścią: „Kupujący ma prawo żądać zapłaty kar umownych od Sprzedającego w następujących sytuacjach:”
Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 8
Par. 7 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie ustępu o brzemieniu „Całkowita wartość kar umownych nie może przekraczać 4,95% wartości brutto umowy.”?

Kara umowna ma  na celu naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiającego, ale nie może być nadmierna oraz prowadzić do konieczności nieuzasadnionego ponoszenia przez wykonawcę nieproporcjonalnych obciążeń.

Ponadto, w razie gdyby szkoda była wyższa, Zamawiający ma prawo dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych na podstawie par. 7 ust.2
Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 9
 Par. 7 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby uprawnienie do żądania kar umownych przysługiwało w ciągu 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o zaistnieniu przesłanki do ich naliczenia?
Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 10
Par. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby za datę zapłaty przyjęto dzień uznania środków na koncie Wykonawcy?

Spełnienie świadczenia pieniężnego następuje, gdy majątek wierzyciela powiększa się o wartość odpowiadającą wartości zobowiązania, co potwierdza wyrok Sądu Najwyższego z 12 lipca 1996 r. (sygn. akt II CRN 79/96), zgodnie z którym: "(..) w rozliczeniach bezgotówkowych za chwilę otrzymania zapłaty przez wierzyciela uważać trzeba chwilę uznania jego rachunku bankowego".
Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 11
Par. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu płatności na 30 dni? 

Zgodnie z ustawą o terminach zapłaty w transakcjach handlowych z dnia 12 czerwca 2003 r. o terminach zapłaty w transakcjach handlowych  (Dz. U. z dnia 8 sierpnia 2003 r.) jeżeli strony w umowie przewidziały termin zapłaty dłuższy niż 30 dni, wierzyciel może żądać odsetek ustawowych za okres począwszy od 31 dnia po spełnieniu swojego świadczenia niepieniężnego i doręczeniu dłużnikowi faktury lub rachunku - do dnia zapłaty, ale nie dłuższy niż do dnia wymagalności świadczenia pieniężnego. 
Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 12
Par. 2 ust. 5 Prosimy o doprecyzowanie zapisu umowy ile osób ma zostać  poddanych szkoleniu  o którym mowa w par. 2 ust. 5 Umowy?
Odpowiedź:  

Zamawiający doprecyzowuje zapis w umowie w par.2 ust.5:   10 osób ma zostać poddanych szkoleniu o którym mowa w wymienionym paragrafie.
Pytanie 13
Par. 1 ust.3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu – „zmniejszenie nie może przekraczać 20% całkowitej wartości umowy”.

Zgodnie z opinią UZP instytucja prawa opcji zakłada, że zamawiający każdorazowo określa minimalny poziom zamówienia, który zostanie na pewno zrealizowany, co pozwala wykonawcom na rzetelne i właściwe dokonanie wyceny oferty, wskazując jednocześnie dodatkowy zakres, którego realizacja jest uzależniona od wskazanych w kontrakcie okoliczności i stanowi uprawnienie zamawiającego, z którego może, ale nie musi on skorzystać. W orzeczeniu Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 11 stycznia 2008 r. (sygn. akt KIO/UZP 22/07) Izba wskazała, że niedopuszczalną praktyka jest określenie przez zamawiającego jedynie górnej granicy swojego zobowiązania, bez wskazania nawet minimalnej ilości, czy wartości, którą na pewno wyda na potrzeby realizacji przedmiotu zamówienia. „Taki sposób określenia przedmiotu zamówienia nie spełnia wymogów art. 29 ust. 2 ustawy Pzp, który nakazuje, aby przedmiot zamówienia był opisany w sposób wyczerpujący i konkretny”. Izba uznała ponadto w tym przypadku, że „zamawiający zastosował praktykę handlową, która pozostawia wykonawcę w niepewności, co do zakresu, jaki uda mu się zrealizować w ramach umowy, oraz uniemożliwia kalkulację ceny umownej. W efekcie na wykonawcę zostaje przerzucone całe ryzyko gospodarcze kontraktu, co z kolei stoi w sprzeczności z zasada równości stron umowy”. Instytucja prawa opcji pozwala zatem na precyzyjne określenie poziomu zamówienia, który zostanie przez zamawiającego zrealizowany, co pozwala wykonawcom na prawidłowe dokonanie wyceny oferty (por. wyrok KIO z dnia 23 lipca 2010 r., sygn. akt KIO/UZP 1447/10, wyrok KIO z dnia, sygn. akt KIO/UZP 2376/10).
Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 14
Par. 5 ust. 1 tiret 2. Prosimy o dodanie zapisu „W przypadku opóźnień w płatnościach Zamawiającego o okres przekraczający 60 dni od daty wymagalności Wykonawca uprawniony jest do cesji wierzytelności, pod warunkiem poinformowania Zamawiającego o zamiarze dokonania cesji, co najmniej na 14 dni przed dokonaniem cesji wierzytelności.”

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody
Równocześnie Zamawiający informuje o zmianie  terminu składania i otwarcia ofert
Nowy termin składania ofert : 25.02.2013r do godz. 10:45 pok. 2h-06b

Otwarcie ofert : 25.02.2013r o godz. 11:00   pok. 2h-06b

Niniejsze pismo zostaje wysłane do Wykonawców którzy złożyli zapytania, oraz zamieszczone na stronie internetowej  bip.usdk.pl
                                                                                                                                      Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa

                    Lek. med. Andrzej Bałaga 

